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OBČINI GORNJA RADGONA PONOVNO PODELJEN CERTIFIKAT 

»Mladim prijazna občina 2024-2028« 

 
Inštitut za mladinsko politiko v sodelovanju s Skupnostjo občin Slovenije je Občini Gornja 

Radgona na podlagi javnega razpisa podaljšal Certifikat Mladim prijazna občina za obdobje 

2024-2028.   

 

Občina Gornja Radgona je Certifikat Mladim prijazna občina prvič prejela v letu 2015 in 

naziv ponosno nosila vse do leta 2019. Za obnovitev naziva za obdobje 2020-2024 je bilo 

potrebno ohranjati nivo ukrepov na vseh področjih horizontalne in vertikalne mladinske 

politike. V letu 2024 je Občina Gornja Radgona ponovno izkazala napredek in uspešno 

podaljšala Certifikat Mladim prijazna občina za obdobje od 2024-2028, s področja načrtno 

obravnavanje področja mladine, participacija mladih, organiziranje, informiranje, 

zaposlovanje, izobraževanje, stanovanjska politika ter izvedba skupnih mladinskih projektov 

na ravni politik za mlade.  

 

Kot mejnik začetnega načrtnega organiziranja mladih v Občini Gornja Radgona štejemo 

pobudo mladinskih društev o vzpostavitvi krovne mladinske organizacije – Mladinskega sveta 

Gornja Radgona, katerega primarna naloga je zastopanje potreb mladih v razmerju do 

lokalnih političnih odločevalcev. Načrtno delo obravnavanja mladih v lokalni skupnosti se 

odraža predvsem s finančno podporo mladinskim organizacijam preko projektnega in rednega 

financiranja.  

 

Z ustanovitvijo Mladinskega centra Gornja Radgona, ki deluje pod okriljem javnega zavoda 

Zavod za kulturo, turizem in promocijo Gornja Radgona smo mladim in mladinskim 

organizacijam zagotovili prostore, ki so postali funkcionalno središče za mlade. Mladinska 

infrastruktura nudi idealne pogoje za mladinsko delo ter ponuja prostor za izvajanje programa 

mladinskih organizacij. 

 

Občina Gornja Radgona, ki dolgoročno močno občuti posledice težavnega položaja svojih 

mladih občanov, ne more sama izkoreniniti vzroka za obstoječe stanje, lahko pa pri tem 

pomaga, tako, da mladim ponudi spodbudno okolje za njihov osebnostni in poslovni razvoj. 

Za pridobitev certifikata je bilo potrebno sodelovanje tako mladih kot občine.  

 

Občina Gornja Radgona je na certifikat Mladim prijazna občina zelo ponosna, saj pomeni 

zelo veliko priznanje lokalni skupnosti za trud in uspešno izvajanje ukrepov s področja 

mladinskih politik.  


